



封面
下载封面新闻APP
掌握更多资讯

从10元到380元 增长的医保缴费为群众带来了什么？

国家医保局有关司负责人就居民医保参保答记者问

- ◆ 20年间，居民医保人均筹资标准虽然增加了370元，但医疗保障水平和服务的提升为群众带来的收益却远不是这370元可计量的。
- ◆ 城乡居民医保的保费为定额按年缴纳，2023年的筹资标准为1020元/人，其中财政补助不低于640元/人，这是筹资的大头；个人缴费标准380元，只是筹资的小头，并且对于低保户等困难人员，财政还会给予全额或部分补助。

P02

东坡大家讲

代际命运与个体选择如何形塑一个大文豪？

北大教授赵冬梅深度讲解苏轼“过岭”

才华横溢的大文豪苏轼，一生仕途坎坷，流离多地。其中，广东惠州在苏轼的贬谪生涯中有着特殊意义——在这里，他被贬“过岭”。宋朝有一个传统：不杀士大夫，官员犯错多采用贬谪来惩处。其中最严厉的惩罚就是“过岭”——贬岭南之地。

官场上的多次受挫，给苏轼的命运带来痛苦，但并没有局限他的生命向着更广阔的世界开拓。3月25日，北京大学历史学系教授、博士生导师，中国宋史研究会理事赵冬梅来到眉山，在三苏祠博物馆登上“东坡大家讲”讲台，带来一场题为《东坡“过岭”：代际命运与个体选择》的演讲。赵冬梅教授的演讲，既有宏观又有微观，叙事与点评交叉，尤其是将苏轼个人的选择和北宋当时的代际背景进行深度对比，带领读者领悟、感受、理解身处历史洪流中的苏轼独特的人生命运形成原因。



3月25日，赵冬梅教授在三苏祠博物馆深度讲解苏轼“过岭”。雷远东 摄

对话传习志愿者 | 赵冬梅教授：学习苏轼，让自己的生命更丰盈

P05-P06 互动

2023四川经济影响力人物活动投票总数超700万

最后两天，快来给你心中的Top10点赞

P03 要闻

对话在美国卖电动三轮车走红的贵州小伙：

希望能将“三蹦子”卖到更多的异国他乡

P09 天下